

## Биография

Майоров Константин Александрович родился в подмосковном городе Лосино-Петровский в месте силы в котором стоит три храма. В двух километрах от усадьбы «Глинки» которую приобрел после выхода в отставку Яков Брюс. Сподвижник Петра первого и нашумевший оккультный мастер. В десяти километрах от этого места храм основанный Сергием Радонежским после своего исхода из Сергиево-Пассадской лавры. Город находится на стыке двух рек Клязьма и Воря в местности которая раньше называлась Богородск до Черноголовки и Ногинска. С пяти лет увлекся чтением книг перечитал все что было дома и у соседей. В семь лет записался в библиотеку Досааф и к десяти годам там ни осталось ни одной книги которую бы не прочел. С девяти лет поступил в музыкальную школу по классу баян а с десяти лет у мамы на работе начал осваивать компьютер. В 1988 году компьютер была вещь диковинная и так получилось что к маме на работу я начал ходить в летние каникулы каждый день. Где то в восемь лет освоил фотоаппарат Zenit зарядку фотоаппарата пленкой и печать фотографий. Так же в восемь лет освоил переписывание с аудио кассеты на кассету песен. Когда мне было восемь лет случилось первое событие на которое я не обращал внимание до сознательного возраста. Родители рассказали мне что хотят купить автомобиль жигули но за ним большая очередь в специальном магазине и ждать придется несколько лет. Я тогда очень захотел чтоб родители смогли купить эту машину и через несколько месяцев принес им из почтового ящика письмо в котором было написано что освобожден автомобиль для покупки вне очереди и у них есть три дня чтоб его приобрести. Так запорожец был поменян на жигули. В тринадцать лет у меня появился персональный компьютер ZX Spectrum к этому времени я уже хорошо освоил IBM PC 286 у мамы на работе и программировал на языке BASIC. В четырнадцать лет записывал видео-клипы на видео магнитофон и монтировал их на отдельные видео кассеты так же переписывал фильмы. В пятнадцать лет появился IBM PC 486 на котором осваивал установку разных операционных систем Windows и Unix а так же языки программирования Paskal, Fortran и C. Занимался кик-боксом и каратэ Киокушенкай, занимался со штангой. В семнадцать лет произошло интересное событие на которое я тоже сначала не обратил внимание. На одной из вечеринок в доме у двоюродного брата принесли кассету новой группы Иванушки Interneshion и я пошутил что они до пятидесяти лет будут иванушками. Время показало что так оно и вышло. В четырнадцать лет перед сном я выходил из тела и бродил сначала по своему многоэтажному дому а затем и по городу. Мне тогда казалось что это такая интересная фантазия я практиковал такие прогулки каждый вечер перед сном. Так же в четырнадцать лет мне пришло видение что пришел старый дедушка с бородой и принес мне четыре драгоценных камня которые перстнями наделись на пальцы моей правой руки. Я тогда не мог понять что это такое и очень удивился когда в восемнадцать лет рассказал об этом одному своему знакомому из города Болшево который занимался прогнозированием будущего. На что он мне в ответ предложил создать гильдию магов. Тогда я не смог понять почему

вдруг я могу стать основателем гильдии магов – ведь для этого надо быть магом. В семнадцать лет поступил в МГУ Леса на факультет электроники и системотехники на специальность инженер-системотехник. В конце второго курса к нам пришел друг нашего физика который работал на РКК Энергия и там его группа разрабатывала новую теорию вселенной. Основной ее смысл был в том что мы все являемся дефектом вакуума который эволюционировал с течение огромного времени. После лекции я подошел к нему и задал три вопроса которые разбили его теорию в пух и прах. На вопрос где в этом дефекте вакуума находится мысль, почему ее скорость моментальна и как она может содержать большой объем информации этот доктор наук ответить не смог. В двадцать лет я решил устроиться на подработку на Митинском радиорынке который вырос из Тушинского радиорынка и буквально через несколько месяцев я организовал собственный бизнес который вырос до трех точек продажи игр и программного обеспечения. В две тысячи первом году после службы в войсках связи я устроился программистом на ФГУП «НПО «Агат» где писал программное обеспечение для корабля «Татищев» который на сто километров вокруг пеленговал корабли и подводные лодки соседних стран. Параллельно под руководством генерала в отставке снял смонтировал и озвучил восемнадцати минутный фильм к шестидесятилетию унитарного предприятия состоящего из ста восьмидесяти фрагментов на обычном персональном компьютере и цифровой видеокамере. В две тысячи третьем году из за отсутствия интернета создал в городе локальную сеть с доступом в интернет через радио релейную вышку которую поставил провайдер из Москвы. Когда я озвучивал свои идеи все вокруг смотрели на меня как на того кто говорит невысказанные вещи которые просто не могут быть. И здесь я столкнулся с завистью когда то о чем я говорил воплотилось в жизнь. В две тысячи шестом году администрируя компьютерную систему на заводе по розливу воды в Черноголовке собрал компьютер который подключил к потоковой линии розлива завода. Оригинальный компьютер внутри этой линии иногда глючил и мне удалось создать его копию из подручных средств с помощью которой система могла работать без дорогостоящего ремонта. В две тысячи восьмом году обслуживая систему городского видеонаблюдения города Зеленоград восстановил эту систему которую испортили при передачи обслуживания от одного подрядчика к другому. За три недели я разобрался почему видеорегистраторы после перезагрузки больше не включаются нашел какие системные файлы были удалены на этих видеорегистраторах. После чего система была приведена в рабочее состояние. В две тысячи девятом году за три месяца создал базу РКЦ для управляющей компании в своем городе для создания которой специалисты говорили понадобится минимум полтора года. Восемь тысяч квартир с описанием комнат коридоров кухни ванны туалета и балкона количеством прописанных человек и их паспортными данными по которой можно было выставлять ежемесячные платежи за квартиру и печатать авизовки. В ноябре две тысячи девятого года мне предложили съездить в Сергиев-Пассат и там я посетил сначала храм Сергия Радонежского с вопросом зачем я на этой планете. После посещения трех часовой службы в храме

Успения Богородицы меня посетило мощное просветление после которого началась моя новая жизнь в которой я стал целителем и магом. Я начал изучать религии, духовные учения и труды академика Левашова. В две тысячи тринадцатом году я стажировался у московской целительницы Татьяны Дегтяревой после чего начался мой путь в практики целительства. Я научился восстанавливать организм человека и брался за самые сложные задачи от которых отказывалась современная медицина и иногда отказывались целители. Новообразование в мозге, в желудке, репродуктивных органов, устранение подселенцев, вирусов и бактерий в организме. Изменение состава крови решение сложных психологических проблем. Это путь в котором я помог тысячам клиентов. Так же мной была разработана система наработки ментальных тел усиление энергосистемы тела и костного мозга. Вывод работы спинного и головного мозга на принципиальный уровень позволяющий человеку стать экстрасенсом, магом ясновидящим. Множество этих наработок я пробовал на себе и произвел пятнадцать трансформаций головного мозга за десять лет. В этой работе мне сильно пригодились навыки программирования. Я программировал энергосистему человека закладывал долгосрочные программы по восстановлению органов и разрабатывал систему улучшения энергосистемы человека которая позволяла выходить на уровни оперирования пространством и временем. Каждую из своих наработок я проверял на своих клиентах с их согласия и они давали хороший положительный результат. Так же мною были проведены сотни часов лекций на ютубе где я объяснял строение нашей системы строение пространства и возможность оперирования материи в нашем пространстве.

С две тысячи шестнадцатого года начал изучение консалтинга и маркетинга. В две тысячи двадцатом году открыл онлайн школу Перестройка денежного мышления в которой создаю наработки позволяющие увеличить финансовый доход и объяснение как ими пользоваться.

Система энерготрансформации мозга – открытие ресурсов разума позволяет человеку выйти на уровень министра, волхва и даже творца. Важным фактором является желание самого человека освоить те свойства и качества а так же энергетические структуры которые я ему создаю. К сожалению те кто получил мои наработки и при этом не приложили никакого труда к их освоению и своему развитию получили просто хорошее здоровье. Те же кто начал действовать стали целителями, тарологами и экстрасенсами.

Мне удалось выйти за пределы восприятия нашего пространства вселенной в большой космос. Там я исследовал супер аналог звезды и пространственные шести лучевые объекты в одном из которых наша вселенная как один листок на дереве. Эта система составляет наше матричное пространство после освоения которого, и наработке всех необходимых свойств и качеств для оперирования в нашем матричном пространстве, я двинулся дальше и начал осваивать другие матричные пространства. Для того что бы описать то что мне удалось увидеть и узнать не хватит и тысячи лет так как передача информации через буквы крайне медленна. Сейчас ведется работа над тем что бы создать систему передачи

знаний которую сможет воспринять любой человек и раскрыть в себе свои генетические способности и стать творцом.

### Как все начиналось

Это произошло тогда, я хорошо помню этот момент. На кухне я объяснял маме структуру макропространства и что такое шестилучевик. Я сказал ей посмотри на мое эфирное тело оно желтое и ментальное зеленое. Она ничего не увидела и тогда я поднял руки ладонями до плеч и сместил ее сознание на ментальный уровень и она увидела мое ментальное тело. Я поднял ладони выше сместил ее на второй ментальный потом на третий и на четвертый и она увидела. Тогда я решил что это может сделать каждый человек и не обратил на это особого внимания. Только сейчас я понимаю что еще в 2010 году без какой либо теоретической подготовки я мог раскрывать видение. В 2013 году осенью когда я стажировался у московской целительницы Татьяны Дягтерёвой у одного из клиентов которого тестировали на биорезонансном аппарате аюрведа я произвольно менял стихии у клиента и аппарат показывал те значения о которых меня перед этим просили. Тогда я впервые увидел структуру позвоночника на уровне третьей чакры напротив солнечного сплетения. Поставил задачу исправить повреждения и с этого началась технология перестройка спинного мозга. На тот момент я еще об этом не догадывался и всем клиентам которые приходили я восстанавливал этот участок позвоночника. Меньше чем через неделю участок позвоночника с которым я мог работать увеличился в два раза а затем еще в два раза а затем я мог работать со всем позвоночником. Справляться с проблемами по здоровью у клиентов стало довольно просто так как от позвоночника шли энергетические каналы на все существующие органы. Устраняется деформация на позвоночнике прорабатывается орган от этого участка позвоночника и проблема решена. С февраля 2014 года я начал работу дистанционно по скайпу. Поскольку клиент который звонил мне был далеко, я ставил перед собой его фантом я работал по нему рукой точно так же как если бы это был прием в кабинете. Тогда я поставил себе задачу чтобы ко мне приходили клиенты с самыми сложными заболеваниями и они начали приходить. Технология восстановления энергоканалов на позвоночнике и наработка на нем дополнительных ментальных тел очень быстро избавляла человека от его суровых недугов. Летом 2014 года я решил задачу трансформации головного мозга и наработки третьего и четвертого ментала на уровне головного мозга. У человека открывалось видение на уровне третьего глаза и появлялись сверхспособности на уровне чакры находящейся на темечке. Очень быстро выяснилось что способности у человека без теоретической подготовки приводит к эффекту обезьяны с гранатой. Никогда не знаешь когда она выдернет чеку. Мои знакомые которые согласились на эксперимент добровольно прошли трансформацию мозга и приобрели сверхспособности и активно начали причинять «добро» окружающим без их ведома, нанося ущерба больше чем пользы. Два месяца я анализировал сложившуюся ситуацию и размышлял что

же с этим можно сделать ведь создавать необученных людей со сверхспособностями равносильно тому что наплодить множество монстров и я решил вернуться к технологии перестройки спинного мозга всего лишь создавая условия для того чтобы у человека была возможность обрести ментальные тела на уровне его центральной нервной системы-позвоночника и усилить свой энергоконтур. В этом случае человек очень быстро восстанавливал свое здоровье и каждое его действие было во много раз эффективнее. Если он изучал литературу для саморазвития то очень быстро добивался просветлений и процесс раскрытий его сверхспособностей становился естественным. В итоге перестройка спинного мозга была мной разделена на семь частей. Первые пять ступеней для того чтобы проработать семь чакр человека и создать тела на уровне каждой чакры. После длительной практики тысяч перестроек спинного мозга я обнаружил что существует серебрянное тело и золотое. Серебрянное тело это некий переходник между сущностью человека и его текущим воплощением и сознанием. Золотое тело является прямым доступом к своей сущности своему первоначальному Я.

Как показала моя десятилетняя практика работы целителем болезни человека возникают из за нехватки энергии а эта нехватка в свою очередь возникает из-за того что астральные и ментальные тела недоразвиты, потому что им не уделяется внимание. Энергия получаемая из еды в большинстве своем рассеивается вокруг и только 1/10 000 этой энергии идет на обеспечение всех процессов жизнедеятельности и затрат на работу и сон. Перестройка спинного мозга это создание искусственно системы циркуляции энергии в которой используется как раз та энергия которая рассеивалась и уходила в никуда. Фактически силой своих способностей я создаю энергокаркас центральной системы связанной со всеми чакрами человека и она позволяет очень быстро наполнить свои астральные ментальные тела энергией в результате чего эти тела быстро вырастают и становятся копиями физического тела неразрывно с ним связано. Активируется генетика открываются способности которыми владели предки, открываются наработки предыдущих воплощений. Что интересно на нашей планете тысячи разновидностей разных генетик и у каждого раскрываются способности индивидуально и порой даже трудно предсказать какие именно таланты у человека откроются в результате такой трансформации. Энергетический поток у человека усиливается автоматически в сотни и тысячи раз и через коротки промежуток времени он становится представителем альфа-генетики- человеком который использует сою генетику эффективнее остальных носителей этой же генетики. Такой человек начинает влиять на всех своих родственников. Даже очень дальних колен носителей такой же генетики. Они конечно значительно медленней, но начинают приобретать часть способностей своего родственника. Интересный эффект обнаружился при работе с онкологическими заболеваниями. Пять ступеней перестройки спинного мозга позволяли уйти этому заболеванию как будто его никогда не было. Получив большой объем энергии иммунитет человека включается автоматически и начинает сверхактивно восстанавливать организм по всем направлениям. Через пять лет практики восстановления

клиентов с тяжелыми заболеваниями я пришел к выводу что гораздо эффективнее работать с людьми которых наша медицина считает здоровыми. У них как правило отсутствуют критические повреждения организма а затрат энергии на одного тяжелого больного примерно столько же как и на сто здоровых. При наработке ментальных тел обнаружилась интересная особенность. Оказывается каждый орган в нашем организме на разных ментальных уровнях выглядит по разному и выполняет разные функции. После перестройки спинного мозга человека можно сравнить с деревом которое зацвело тысячами цветов и через некоторое время каждый цветок дает свой плод. Этими плодами является структуры, способности и возможности делать действия в нашем мире с эффективностью в десятки сотни а то и в тысячи раз больше.

Через некоторое время я вернулся к технологии перестройки головного мозга. С учетом неожиданного опыта на других я перестал делать перестройку мозга клиентам но при этом я делал ее себе. Как правило самое трудное человеку это оказывать воздействие на самого себя и многие мастера могут решить чужие проблемы при этом совершенно не могут решить свои. У меня обнаружилась интересная особенность которая проявлялась с самого детства. Я могу абстрагироваться от своего текущего сознания и сместиться на уровень своей сущности и оттуда производить действия на свое тело и текущее воплощение точно так же как если бы работал с человеком который ко мне пришел и я его ранее не видел. В этот момент отношение к своему телу к своему сознанию воспринимается как абсолютно чужому механическому роботу которому требуется ремонт или апгрейд. Перестройка головного мозга значительно отличается от перестройки спинного мозга. Если на уровне спинного мозга создаются множество энергоканалов, а также создаются или активируются энергетические меридианы по всему телу то процесс перестройки головного мозга состоит в том что сканируется вся нервная система человека и его энергетическая структура. Делается копия размером с один нейрон головного мозга а затем каждый нейрон на нефизическом уровне заменяется на эту копию. Затем проводится синхронизация и гармонизация получившейся системы где пятнадцать миллиардов нейронов головного мозга обретают совершенно другое качество. Данная трансформация дает возможность к раскрытию поистине уникальных способностей оперированием пространством и временем путешествуя по нашему космосу не выходя из тела. Себе такую процедуру я сделал пятнадцать раз за эти десять лет. И каждый раз я становился просто другим человеком которому приходилось все вокруг изучать заново с учетом жалких крох предыдущего опыта. Метод вспоминания прошлых жизней значительно помог в том чтобы можно было разобраться в тех объемах информации которой мозг начал принимать. После того как я тринадцать раз сделал перестройку мозга себе я задался вопросом а нужно ли вообще дальше когда либо делать перестройку мозга еще ведь и так способностей уже «выше крыши» и их еще изучать и изучать. Но как показала практика возникали ситуации когда на меня осуществлялись нападения на ментальных уровнях, для того чтобы отбиться сил было не достаточно, либо это

заняло бы очень продолжительное время. Именно по этому мне пришлось усиливать себя еще дважды.

В течении десяти лет практики перестройка спинного мозга постоянно совершенствовалась и в нее добавлялись элементы из целительской практики. Если по началу работа шла только на уровне спинного мозга и синхронизация с работой головного мозга то со временем я стал прорабатывать всю энергосистему человека. Всё что от каждого органа идёт к спинному мозгу, мышцы и целиком нервную систему. Так же я стал ставить долгосрочные программы на восстановление каждого органа вне зависимости от того насколько здоровый этот орган. Из генетики получая информацию о том какой этот орган должен быть в идеальном состоянии ставится проекция идеального органа на существующий орган и задача перехода из текущего состояния в идеальное. Поскольку у человека увеличивается количество его внутренней энергии данные программы забирают только малую часть его собственной энергии, а после восстановления органов личная сила просто увеличивается. Во время самой работы по перестройке спинного мозга я ускоряю процессы перехода органов из текущего состояния в идеальное на столько на сколько человек способен выдержать нагрузку. Так же убираю небольшие сущности которые не должны быть в человеческом организме и провожу очистку кровеносных капилляров, которые забиваются холестериновыми бляшками как правило после употребления алкоголя. То что можно сразу увидеть в изменении человека на третьей ступени это изменение его голоса. Он становится более объемным появляются обертона голос наполняется силой и уверенностью. Слова человека начинают восприниматься более весомо окружающими, а у тех кто занимается вокалом наблюдалось расширение диапазона на пять полутонов вверх и вниз. У тех кто занимается программированием на компьютере начинало происходить ускорение написание кода. То на что до этого уходило две недели делается в течении дня. Наблюдается меньше ошибок в коде и логически он становится более выверенным и меньшим по объему. Так же перестройка спинного мозга влияет на финансы человека. Прорабатывается финансовая емкость, финансовый канал. Устраняются финансовые блоки и утечки, в результате чего вложение в себя окупаются очень быстро но при этом увеличившийся доход со временем только растет. Многие клиенты после перестройки мозга и обучения стали видящими. Начали работать целителями, тарологами, нумерологами. Приходили те кто уже практиковал со своими способностями. После перестройки спинного мозга их способности качественно усиливались. Они переходили на другой уровень восприятия и качества той работы которую они делают. В результате конечно их ценник увеличивался, а качество работы повышалось в десятки раз. Большинство прошедших перестройку мозга совершенно не интересовало саморазвитие и поэтому никаких способностей у них не открылось, а с теми что открылись они элементарно не пользуются. У них значительно восстановилось здоровье появилось больше энергии. Они стали зарабатывать больше денег и собственно говоря этого им вполне достаточно. Перестройка спинного мозга раскрывает и усиливает то что у человека есть в генетике, то что есть у него в сущности.

Раскрываются наработки предыдущих воплощений. Уровни сущностей родившихся в наше время разительно отличаются друг от друга в своем качестве в десятки сотни а порой и в тысячи раз. Некоторые хотят чтобы сразу открылось видение, но если они в предыдущих жизнях не обладали такими способностями то им предстоит долгая и кропотливая работа по наработке этих качеств при такой замечательной открывшейся возможности.

### Открытие ресурсов разума Краткое описание.

Первая ступень перестройки спинного мозга состоит в проработке первых трех чакр эфирного и астрального тел. Она рассчитана на жителей или по другому обывателей которые застряли в своем уровне развития в школьном возрасте и не прошли реактивацию верхнего астрального тела. После первой ступени перестройки спинного мозга у них появляется возможность выйти на уровень людей. Появляются волевые качества и возможность управлять небольшой группой людей продвинувшись по карьерной лестнице. Вторая ступень перестройки спинного мозга включает в себя работу с ментальным телом. Если у человека уже есть эти наработки то происходит значительное усиление этих тел если же нет то они фактически выстраиваются заново. После второй ступени происходит смена из ранга людей на ранг человека. После пятой ступени ранг меняется на человека разумного. Вторая ступень активизирует интеллект сердечную чувственность раскрывает творческий потенциал. При своем стремлении развиваться даже после второй ступени человек самостоятельно может добиться очень много работая над собой и выкладываясь по полной в своей профессии. Тем же кто хочет всего и сразу для них существуют следующие ступени. Третья ступень включает собой работы со вторым ментальным телом и горловой чакры которая имеет голубой цвет. Появляется возможность тренировки голоса ораторского искусства, публичных выступлений. Так же появляются зачатки интуиции. Естественным образом активизируют четвертую чакру примерно два человека из десяти тысяч населения. Четвертая ступень эта работа с третьим ментальным телом и шестой чакрой синего цвета - третьим глазом в котором участвует кора головного мозга. При проработке шестой чакры искусственно активизируются нейроны головного мозга которые до этого были не активны и появляется сильная интуиция. Много зависит от самого человека и он начинает воспринимать окружающую действительность в значительно больших объемах информации. Начинается активное просветление возможная активация ясновидения яснознания и разных типов видения. На этом уровне можно уже работать тарологом нумерологом министром т постоянная работа с информацией становится образом жизни. В начале двадцатого века у людей использовался один процент головного мозга а у тех кто использовал три процента проявлялись гениальные способности. В наше время у человека используется от трех до пяти процентов нейронов головного мозга и они являются активными остальные 95-97 % пассивные и спят. Искусственная активация дополнительных 5-10 % нейронов мозга дает



значительное преимущество перед остальными а когда наступает просветление то количество активных нейронов в головном мозге увеличивается еще больше. Восприятие мира становится принципиально другим более глубоким более масштабным. Появляется возможность видеть причину и следствия. Понимать ответственность своих действий и поступков других людей. Пятая ступень наработка четвертого ментального тела и седьмой коронарной чакры фиолетового цвета. После этого у человека появляется возможность активировать свои генетические способности-стать творцом. Но при этом нужно помнить что в планетарном масштабе это всего лишь выход из детского сада где начинается школа и изучение своих способностей о которых такой человек разумный имеет минимальное представление. Работа с информацией идет на уровне образов отвечать уже нужно за каждое свое слово так как сила этого слова становится очень большой. Можно принести значительно больше пользы но при этом можно принести большой вред окружающим. Мысли образы начинают работать так же как и слово и поэтому необходимо тщательно следить не только за своими словами но и за мыслями. Действия становятся большими и за них приходит большая награда но разрушительный эффект от неправильных мыслей так же может быть большим и можно получить наказание которое ограничит полученные возможности грехи и карма так же будут большими. Если человек не готов жить по совести и соблюдать безупречность по отношению к себе и другим то ему лучше повременить с пятой ступенью и дождаться пока его текущее воплощение созреет до моральной чистоты и нравственности. Шестая ступень работа с серебрянным телом которое находится вне нашего пространства вселенной и является переходником или связующим звеном между сущностью которая часто приходит из других пространств и физическим телом которое создается и зарабатывается в нашем пространстве. Нарботки шестой ступени позволяют стать лидером и вести за собой большое количество людей. Ответственность за такие деяния значительно выше и восприятие мира уже не будет прежним. Седьмая ступень работа с золотым телом прямая связь со своей сущностью которая позволяет получить возможности учителя. Как правило такому человеку становится уже не интересно мирские заботы хотя он продолжает жить в физическом теле. Стремление такого человека направлены на самопознание и передачу знаний другим уходит пылкость лидерства и появляется мягкость наставника.

## Открытие ресурсов разума первая ступень.

Базовые ресурсы организма нуждаются в крепком фундаменте. Для обычного человека они являются самыми важными. Это здоровье за которое отвечает первый энергетический центр - красная чакра. Сексуальная энергия и работоспособность за которые отвечает эфирное оранжевое тело человека являющееся полной копией физического тела на эфирном уровне и энергетический центр - вторая чакра.

Энергия воли, денег и управления группами людей находится на астральном уровне. Копия физического тела большинства органов и систем на астральном уровне жёлтого цвета.

Энергетический центр находится в солнечном сплетении - третья чакра.

Раскрытие ресурса разума нуждается в мощном питании энергией который создаёт организм.

Для мастеров работающих на ментальных уровнях это также важно, так как порой уделяя своё внимание работе в высших сферах, базовые остаются без должного внимания.

Приводят к постепенному ослаблению и перекосу.

Система открытия ресурсов разума состоит из технологии с помощью которой прорабатываются энергетические меридианы. Большинство из них проходя от ступней по ногам, проходят через спинной мозг по позвоночнику и затем приходят в головной мозг.

Там осуществляется за ними постоянный контроль. Также энергетические меридианы проходят от ладоней по рукам до макушки. И оставшаяся часть энергетических меридианов проходит через органы организма.

В отличие от модных методик «продувки чакр», «поднятия энергии кундалини» и смещения точки сборки, методика раскрытия ресурсов разума основана на исцелении - ремонте энергетических меридианов, а также восстановлении энергетических центров.

Также производится их усиление - энергетические меридианы обретают способность пропускать через себя большее количество энергии и большего диапазона вибраций. Качество вибраций и их повышение на эфирном и астральном телах очень важно для дальнейшей работы с ментальными телами. Энергетические меридианы приобретают свойства которых можно добиться обычно только десятками лет практики на уровне мастера.

Формирование и активация эфирного тела проходит в течение первых семи лет жизни.

Нижнеастральное тело формируется до тринадцати лет. Полное астральное тело активируется в восемнадцать лет и зачастую эта активация происходит не у каждого. В этом случае дальнейший духовный рост для такого жителя, как правило закрыт навсегда и он так и остаётся на всю жизнь на уровне школьника.

Именно в этот период до восемнадцати лет происходит множество деформаций и повреждений на физическом и на психическом уровнях. Физические травмы создают блоки для энергетических меридианов, зачастую энергия перестаёт перетекать полноценно через эти участки тела и нагрузка перераспределяется на остальную систему организма.

Психические и психологические травмы связанные с подавлением личности: родителями, родственниками, учителями и соседями приводят к появлению блоков энергетических меридианов в теле в разных частях тела. Известны случаи когда ребёнок после психологического потрясения терял способность говорить или замыкался в себе. Также известны случаи снижения умственной деятельности, жизнерадостности, физической активности. В детстве мы не замечаем появления этих блоков и считаем что всё что происходит в нашей жизни это нормально. Как правило эти блоки сопровождают человека всю жизнь, за исключением тех случаев когда человек работает над собой, занимается спортом, посещает психологов, делает энергетические практики. В этих случаях часть блоков удаётся обнаружить, а от некоторых из них удаётся избавиться.

Открытие ресурсов разума в первую очередь базируется на разблокировке энергетических меридианов. Большинство из этих блоков находятся на уровне позвоночника где проходят тысячи энергетических нитей. Множество таких нитей порваны в результате стрессов, ругани и психических потрясений. Сращивание и восстановление работоспособности этих нитей также даёт дополнительное увеличение ресурса.

Также используется методика наращивания энергетических нитей - создание тех нитей и меридианов, которые по причине нехватки ресурсов организма не смогли сформироваться и вырасти в энергосистеме.

Сексуальная система организма является энергетическим стержнем идущим от полового органа через позвоночник в головной мозг. Эта система является индикатором который указывает на мощность всей энергетической системы в целом. Поток энергии формируемый этой системой даёт силу и работоспособность, а также влияет на снабжение энергией головной мозг и определяет его эффективность. К сформированному энергопотреблению для усиления подключается мышечная система создавая дополнительный контур. Этот контур включает в себя ноги и руки. Энергия проходит также через внутренние органы. Ещё один дополнительный контур создаёт костная система являясь вспомогательной системой.

Фригидность, импотенция, ослабленное сексуальное влечение говорит об ослаблении базового потока сексуальной системы и недостаточным включением в её работу вспомогательных контуров. Также бывает что сексуальная чakra повреждена или частично разрушена.

Открытие ресурсов разума позволяет восстановить сексуальную систему, устранить блоки. Усилить энергетические нити и меридианы. Как правило редко встречается неповреждённая сексуальная чakra. Повреждения происходят как правило из за очень сильных негативных эмоций в пубертатный период, когда количество гормонов зашкаливает и эмоциональный фон нестабилен. Драмы, обиды, насмешки, унижения со стороны противоположного пола приводят к появлению деформаций сексуальной чакры. После открытия ресурсов и исцеления чакры ощущается наполненность энергией, личная жизнь выходит на другой уровень и играет яркими красками на постоянной основе.

Волевая система организма является следующим стержнем энергосистемы напрямую базирующимся на мощности работы сексуальной системы. Работа организма происходит на астральном уровне - следующем планетарном этаже и не пересекается с потоками сексуальной энергии. Перетекание энергии из эфирного тела в астральное тело и обратно происходит при помощи энергетических центров чакр. Состав астральной энергии отличается от сексуальной-эфирной. Если эфирная энергия состоит только из оранжевой энергии, то астральная из оранжевой и жёлтой. Астральная-волевая энергия является смесью из двух энергий и обладает совершенно другими качествами отличающимися от эфирной энергии.

Блоки астрально плана настигают будущего человека в школьном возрасте. Именно в это время происходит множество совершенно разных ситуаций связанных с набором опыта. В основном действия происходят на основе базовых инстинктов предназначенных для выживания. Большое количество свободного времени делают процесс набора опыта очень интенсивным. Происходит рост организма. Блоки также растут вместе с ростом энергосистемы, становятся более крепкими и незаметными для всей системы в целом. Очень часто астральная чakra деформирована или повреждена. В редких случаях она бывает разрушена. Стабильная работа волевой чакры в солнечном сплетении является базой для интеллектуального ресурса находящегося на следующем этаже - ментальном. Люди с разрушенной волевой чакрой как правило безвольны и податливы. Те же у кого разрушения частичные, испытывают трудности проявления силы воли.

Базовые ресурсы организма это фундамент на котором базируются ментальные тела. Чем крепче этот фундамент – тем устойчивее возможность дальнейшего духовного роста.

## Вторая ступень

Ментальные ресурсы организма находятся на четвертом этаже. Обычно они открываются с 30-ти до 33-х лет и называется это кризисом среднего возраста. К этому времени ментальное тело набирает достаточную плотность, чтобы произошла его полная активация. Без полностью активированного астрального тела активация ментального тела невозможна и оно так и остается в стадии формирования. Когда происходит активация астрального тела, то потенциальный человек разумный переходит из стадии жителя в стадии людей. Когда происходит активация астрального тела то из стадии людей происходит переход в стадию человека. Есть еще одна стадия - человек разумный. Она происходит после активации всех четырех ментальных тел и только тогда у человека активируется его генетика, у него появляются сверхспособности, он становится магом, ведьмой, волшебником а на самом деле переходит на начальную стадию творца. К этому мы вернемся чуть позже. А при активации ментального тела в полной мере открывается интеллект творческие способности и способность любить. Ментальный энергетический центр четвертой чакры находится на уровне сердца и цвет у нее зеленый. Как правило размер ментального тела значительно отличается от размеров эфирного и астрального тела. Если эфирное тело является полной копией физического тела вплоть до каждой клеточки организма, а астральное является копией большинства клеток физического организма, то ментальное тело в стадии своего развития активации принимает форму клеток высшей нервной системы. Создает копии спинного и головного мозга, а так же энергетического центра находящегося на уровне сердца. Впоследствии, теоретически ментальное тело должно увеличиваться в размерах набрать высокую плотность. Так же стать копией всего физического тела. Но на практике зачастую получается так, что у человека так и остается область ментального тела на уровне головного и спинного мозга. Эта область принимает различные формы. Бывает гипертрофированный интеллект, когда на уровне головного мозга активируется очень много нейронов на ментальном уровне и они составляют 80% от общего объема ментального тела. В таких случаях наблюдается перекося в сторону логического мышления и холодного разума без эмоций. Если у такого человека не происходит прорыв на второй ментальный уровень, то он чувствует себя крайне дискомфортно, у него часто болит голова. Он подходит к пределу тех знаний которые может в себя впитать. В таком случае только правильные знания ведущие к просветлению или специальные медитативные практики под руководством мастера позволяют прорваться на второй ментальный уровень, чтобы перекося ушел. Бывает и другой перекося, когда большая часть ментального тела нарабатывается в районе сердца. Такой человек очень чувствительный, творческий, ранимый. Он достаточно умен, но его эмоции не дают ему набрать критическую массу на уровне головного мозга. Процесс

движения на второй ментальный уровень для такого человека как правило не является целью. Если человек перестает читать книги ходить в музеи и театры, путешествовать и постоянно впитывать объемы новой информации, то его объемы ментального тела слишком медленно набирает плотность и практически не увеличивается. К 51-му лету своей жизни человеку необходимо набрать критическую плотность ментального тела для того чтобы произошла реактивация второго ментального тела. Второе ментальное тело после это входит в стадию формирования и оно по размерам значительно меньше первого ментального тела. Иногда при стрессовых ситуациях в этот период происходит прорыв на третий ментальный уровень и тогда человеку начинает идти поток информации слишком высокого качества. Человека в это время может сильно штормить либо он с помощью своей силы воли с этим справляется либо начинает чувствовать что сходит с ума и ментальные уровни закрываются. Те кто не справился с потоками информации с третьего ментального уровня и не произошло автоматического закрытия этого уровня как правило попадают в лечебницы для душевнобольных. Только поиск правильных знаний и энергетические практики под руководством мастера позволяют гармонизировать этот процесс и тогда способности раскрываются раньше времени. В лечебницах с помощью химических препаратов глушат активировавшиеся участки мозга и человек возвращается на свой прежний уровень. Вторая ступень открытия ресурсов разума является проработкой и активацией нейронов на уровне спинного и головного мозга. Создаются меридианы и энергопотоки на уровне тела от рук и ног через позвоночник до головного мозга. Человек из пищи получает колоссальное количество энергии через расщепление этой пищи в днк, но как правило среднестатистический человек из-за слабого развития своей энергосистемы использует только одну десятитысячную часть из этой энергии. Создание энергосистемы на ментальном уровне позволяет большому количеству энергии не рассеиваться а поступать в циркулирующий энергопоток человека и оставаться в системе организма. В этом случае организм обретает на постоянной основе большое количество энергии и эта энергия, которую генерирует он сам, которая раньше рассеивалась в окружающем пространстве. Автоматически начинает увеличиваться плотность ментального тела. Она начинает увеличиваться количественно повторяя контуры тела и внутренних систем. У мозга появляется мощный ресурс для впитывания и обработки значительно большего количества информации. Начинают ускоренно формироваться различные навыки и то что человек до этого делал профессионально начинает выходить на новый уровень. Структуры мозга человека его души на ментальном уровне формируются и растут из ментальной энергии которая является смесью из красной, желтой и зелёной энергии. Чем больше человек делает одно и то же действие, тем более крепкими становятся нейронные связи отвечающие за это действие. Более плотными становятся структуры души на уровне мозга и тела. С увеличением количества и плотности таких структур на ментальном теле увеличивается вес ментального тела. Этот вес ментального тела мы можем охарактеризовать как уровень собственной мерности этого тела. Если сложить уровни мерности

физического, эфирного, астрального и ментального тел то мы получим уровень собственной мерности человека. Этот уровень собственной мерности обычно называют масштабом личности. Именно его имеют ввиду когда говорят что человек мелковат или его уровень соответствует определенной должности. Когда говорят что человек великий, то как раз обозначают уровень собственной мерности его личности. Пассионарий это человек с древней душой обладающий очень большим уровнем мерности и его влияние на окружающих так же оказывается большим. В наше время уровень собственной мерности человека как правило определяется опытным путем: может ли человек занимать ту или иную должность. Если это артист или блогер, то смотрят слушают ли этого человека другие или нет. Чем выше уровень собственной мерности, тем больше человек откликается на слова масштабной личности. Человек с большим масштабом личности как правило становится представителем альфа-генетики. Это значит, что среди всех своих родственников которые являются носителями тех же хромосом что и он - такой человек становится главным. На нем лежит значительно большая ответственность за свои поступки и те наработки на ментальных уровнях, которые приобретает он, автоматически начинают формироваться у всех представителей генетики. Поступки которые совершает представитель альфа-генетики становятся эталоном для всех носителей той же самой генетики. Вторая ступень открытия ресурсов разума создает мощные предпосылки для того чтобы человек творчески рванул в своем развитии вперед и обогнал многих представителей генетики носителем которой он является. Альфа генетика доминирует над бета-генетикой и ниже, бета-генетика доминирует над дельта, и гамма-генетикой, дельта генетика доминирует над гамма-генетикой. Хотя генетика одна и та же, ее уровень определяется уровнем масштаба личности или уровнем собственной мерности души ее носителя этой генетики. После второй ступени открытия сего разума человек достаточно быстро проходит стадию активации ментального тела и начинает интенсивно формироваться следующее ментальное тело.

### Третья ступень.

Пятая чакра находится на уровне горла и идет от солнечного сплетения до лба. Те у кого активировалось второе ментальное тело с чакрой голубого цвета становятся ораторами, певцами, идеологами и просто общительными людьми которых все слушают вокруг. В обычных условиях активация второго ментального тела происходит в 51 лето от рождения и начинает формироваться третий ментальный уровень синего цвета на уровне лба отвечающее за сканирование информации из пространства прогнозирование планирование и руководство большими компаниями. Так же это уровень тех кто способен уже видеть причину и следствие. Такой человек способен писать и принимать законы. Так же как и на предыдущих ступенях открытия его разума, формируются энергетические меридианы проходящие от рук и ног через позвоночник до головного мозга. Человека можно сравнить с копной колосьев где каждый колосок идет от самого низа до макушки. Работа на этой ступени

невозможна без предыдущих ступеней, так как второе ментальное тело находится на следующем этаже после первого ментального тела. Происходит активация нейронов центральной нервной системы, которые уже обладают свойствами зеленого ментального тела. Начинается активное насыщение энергии второго ментального тела, которое раньше рассеивалось в пространстве. Энергия второго ментального тела состоит из смеси оранжевой, желтой, зеленой и голубой энергией. Нахождение второго ментального тела на другом этаже не позволяет этой ментальной энергии смешиваться с энергиями других этажей. Перетекание этой энергии происходит только через горловую чакру — энергетический центр голубого ментального тела. Еще десять лет назад представителей обладающих вторым ментальным телом было двое на десять тысяч человек. В наше время на 2023 год таких представителей уже трое на десять тысяч человек. Обладатели активированного ментального тела уже относятся к представителем альфа генетики, но такой представитель является просто человеком. Харизматичным, убедительным, с хорошей степенью влияния на окружающих людей. Это уже уровень начальника цеха или директора небольшого предприятия. Так же такой человек может быть главой города, района в редких случаях главой области. Артисты могут быть достаточно популярны но не становятся звездами мирового масштаба, если не дорастут до уровня человека разумного со всеми четырьмя ментальными телами. Понять таких людей уже трудно особенно если активация произошла в детском возрасте. Мало кто старается их понимать, обычно любят просто слушать. Информация таким человеком из книг воспринимается совсем по другому. Начинается мышление объёмными образами. Образы это объемные картинки представляемые моментально для описания которых обычно требуется много слов. По сути человек начинает учиться воспринимать все заново. Та же самая информация из книг или от других людей становится более объемной масштабной и глубокой. Когда такой человек говорит, поет или пишет тексты он вкладывает в слова образы. Те кто находится на предыдущих этажах могут воспринять только часть этого образа в соответствии со своим уровнем развития. Именно по этому книги тех кто обладает ментальными уровнями перечитываются, а песни переслушиваются набирая большую популярность. И каждый раз люди находят в них что то новое. Усвоив в предыдущий раз часть передаваемого образа, в следующий раз люди воспринимают другую часть этого образа. Вообще образ можно представить в виде голографической картинке на которой изображена местность, природа, стихии, здания люди. Каждый взглянув на такую картину выхватывают в свое сознание только участок этой картины, какую то его часть. Для того чтобы рассмотреть такую картину полностью требуется много времени, усилий и многократных повторений. Для человека со вторым ментальным уровнем образ другого человека со вторым ментальным уровнем передается сразу, моментально. Передачу информации можно сравнить с высокоскоростным интернетом. При этом у тех кто на нижних этажах развития скорость интернета значительно ниже. Как правило с детства нас учат тому, что все люди одинаковые. Две руки, две ноги, два глаза, два уха, голова. Но это относиться лишь к физическому

телу. Внутренний мир человека это и есть его ментальный уровень развития и уровень собственной мерности. Чем выше уровень собственной мерности тем больше и глубже образ который может воспринимать и формировать человек. Чем более точный образ человек способен составить в своей голове, тем более точно и быстро исполняются его желания сформированные таким образом. Если такой человек пытается убедить себя что он такой же как и все остальные, то у него возникает внутренний конфликт. Да, он может считать что находится на более низком этаже и даже жить с этим, но такому человеку постоянно чего то не хватает. Стремление развиваться и постоянно расти встроено в систему человека и является основным смыслом жизни. Такой человек быстро набирает опыт предыдущих этажей и ему становится не интересна страсть, которая сносит крышу, доказывание другим людям свои силы воли. Творческий процесс переходит на другие скорости и объемы.

#### Четвертая ступень.

Третий глаз описанный в индийских духовных учениях находится на третьем ментальном уровне. Это синяя чакра в области лба, которая на самом деле является приемно-передающим устройством. Как линза в видеопроекторе, эта чакра способна транслировать на большие расстояния мысли, образы формируемые корой головного мозга. С другой стороны как подзорная труба позволяет считывать информацию находящуюся вне поля зрения других. У человека активировавшего у себя третье ментальное тело сильная интуиция. Такой человек может поставить вопрос и считать ответ из пространства окружающего его, практически моментально. При естественном развитии четвертое ментальное тело активируется в 72 года. Тогда же и наступает совершеннолетие человека и его молодость когда еще мало дано. Начинается формирование четвертого ментального тела и уже начинают открываться генетические способности. Тринадцать тысяч лет назад после великой катастрофы с участием Атлантиды, инфраструктура планеты была разрушена и утрачена система обучения детей, а так же контроль над их способностями. Генетика человека настолько мощная что при неправильном обучении может возникнуть желание которое случайно приведёт к тому, что планета сойдет со своей орбиты и погибнет. В связи с этим было принято решение поставить на планету программу, блокирующую генетические способности до тех пор, пока человек не станет человеком разумным. Если человек наработал в себе хотя бы несколько нейронов на уровне четвертого ментального тела, то действие блокирующей программы снимается. Считается что человек уже достаточно разумен, чтобы не создать катастрофу планетарного масштаба. Именно при реактивации третьего ментального тела начинают прорываться нейроны мозга на четвертый ментальный уровень. Присутствуют все семь тел включая физическое. Данный момент является первым шагом к освоению своих генетических способностей которые передали предки через свою генетику. Такой человек собрав коллектив единомышленников создает надорганизм в собственном квантовом поле, где у него уже активированы генетические



способности, а все остальные помогают ему в рамках этого единого организма. Такой человек считывая информацию на уровне интуиции может сознательно настроиться на источник этой информации и увидеть ее более подробно. По началу такого человека можно сравнить с тем кто всю жизнь был слепым и ему открыли глаза. Огромные потоки информации воспринимаются им также, как поток ослепительного света, в котором ничего не видно и только режет глаза. Со временем глаза привыкают и появляется возможность рассмотреть сначала контуры окружающих объектов. А еще через некоторое время удается рассмотреть то что есть вокруг и составить картину мира. Четвертая ступень открытия силы разума состоит в том чтобы наработать на уровне нейронов головного и спинного мозга тела третьего ментального уровня. Сформировать из них систему меридианов проходящих через тело в позвоночник и головной мозг. Так же как и на других ступенях формируется энергопоток, который проходя от ног, через позвоночник, в голову выходит через макушку мощным фонтаном который затем достигнув своей вершины начинает протекать по сторонам образуя собой сферу вокруг тела человека. Когда доходит до ног загибается, и втягивается в энергосистему через ноги и вновь этот поток проходит через организм. Вокруг человека формируется своеобразный кокон из потоков энергии. Чем сильнее поток, тем больше и мощнее этот кокон. Так же этот кокон является защитой человека и энергию протекающей в нем называют аурой. Качество энергии протекающей по этому защитному кокону определяется качеством энергии его ментальных тел. Энергия третьего ментального тела состоит из смеси оранжевой, желтой, зеленой, голубой и синей энергий. Находясь на другом этаже и обладая совершенно другими качествами работа мозга с этой энергией дает ему совершенно другие возможности и способности. Как правило каждое последующее ментальное тело по своим размерам меньше чем предыдущее. Уровень собственной мерности души увеличивается на много значительней, если наработано ментальное тело более высокого этажа. Так третье ментальное тело размером с горошину по своему уровню собственной мерности будет в тысячу раз больше, чем уровень собственной мерности астрального тела состоящего из копий триллиона клеток физического тела. Четвертая ступень открытия силы разума является созданием большого количества копий на уровне спинного и головного мозга нейронов синего ментального уровня. Создаются условия для того чтобы организм использовал ту энергию которую он берёт расщепляя пищу и использовал её по назначению. Третье ментальное тело начинает быстро набирать плотность и увеличиваться в размерах активируя структуры головного мозга для работы на третьем ментальном этаже. Образцы этих структур заложены в генетике и нарабатывались нашими предками неисчислимым количеством жизней из поколения в поколение. В процессе формирования эти структуры наработок, человек может создать себе только то что есть в его генетике. И только став человеком разумным, по сути творцом, он может найти что то новое. Создать новые структуры и передать их через генетику своим потомкам. У каждого из нас есть опыт предыдущих жизней со своими наработками. Те кто в предыдущих жизнях на уровне своей души раскрыл

наработки видения и пользовался ими профессионально, при активации третьего ментального тела начинают их автоматически вспоминать а так же вспоминают методы работы структуры третьего глаза. У такого человека процесс открытия видения происходит очень быстро, так как у него уже есть опыт и ему остается его лишь вспомнить. Те же у кого отсутствует опыт видения предыдущих жизней получают возможность создать эти наработки вытащив их образцы из своей генетики. Такому человеку предстоит много работы и практики для того чтобы наработать себе навыки видения. Как правило такому человеку требуется учитель, желательно с такой же генетикой как и у него, который позволит ускорить процесс создания таких структур и обучит навыкам работы ими. Правила таковы что если ты видишь, то видят и тебя. Человек который видит может и влиять на то что он видит. Сила влияния разная. Можно видеть шкаф но может быть не достаточно сил для того чтобы его сдвинуть. Можно видеть судьбы других людей пользуясь разными инструментами картами таро нумерологией астрономией хиромантией и другими вспомогательными системами. Можно настроиться и включиться в человека на прямую через навык импатии и так же просмотреть что у него будет в будущем или есть в настоящем. Можно просмотреть прошлое человека и даже заглянуть в его предыдущие жизни или увидеть его предков по родовой линии. Все эти опции зависят от уровня навыка и мастерства человека, от полученного им опыта и понимания того что он делает. Зависит так же от того до какого уровня человек дошел в предыдущей жизни и от качества генетики которая досталась человеку от его предков, от уровня навыков наработанных предками. Существуют и древние души пришедшие из иных миров обладающие большими навыками своей души. Как правило раскрытие навыков и способностей им даются легко, потому что у них уже есть опыт на очень высоких уровнях. Также бывает что такой человек всю жизнь спит ментальным сном. Такой человек с древней душой становится учителем и помогает остальным у кого есть желание и цель развиваться. Достичь владения навыками, которыми обладает он сам. На нашей планете много таких древних душ, особенно в наше переходное время когда рукав галактики с нашим светилом вышел из зоны ночи Сварога в славянской традиции или Кали-юги в индийской традиции. В это непростое время когда большинство живущих на нашей планете находятся на нижних этажах развития, требуются учителя, которые помогут и обучат навыкам, доступным в пространстве небесного мира в котором наша планета находится с декабря 2012 года. Ночь Сварога закончилась в 1996 году и 16 лет планета находилась в нейтральной зоне, где вместо избытка оранжевой энергии формировавшей нижние этажи был избыток зеленой энергии формировавший первый ментальный уровень. Вот уже 11 лет мы находимся в зоне небесного мира, где все семь энергий находятся в гармоничных пропорциях. Появляется множество людей достигающих уровня человека и человека разумного - творца. Переход на следующий этаж развития требует от человека значительно большей ответственности, так как каждое его слово и даже мысль обретает значительную силу, которая может принести много пользы, но при неосторожном обращении может принести много вреда.

Действия которые были недопустимы на нижних этажах становятся недопустимы на верхних этажах. Если человек не осознает своей ответственности то за ложь и другие действия, отвечающие за ущерб окружающим, его ментальные тела деактивируются и возможность пользоваться силами разума уходит. Сила разума это сила раскрытой генетики и сила предыдущих воплощений достигшая единства с сущностью. Человек прошедший открытие силы разума должен быть готов к тому, чтобы жить по чести и по совести. Это поможет ему сохранить силу разума. В иных случаях нарабатываются кармические деформации, которые снижают энергопоток и питание верхних ментальных тел становится недостаточным. Они деактивируются до тех пор, пока человек не исправит свои поступки и не компенсирует ущерб принесенный другим людям. Возможно это будет происходить в последующих воплощениях. Открытие силы разума, это всего лишь дверь, позволяющая воспользоваться способностями наработанными предками. Для того чтобы ими пользоваться в совершенстве необходимо постоянно действовать, принося пользу окружающим, а так же работать над собой. Менять свое мировоззрение, избавляясь от шаблонов нижних этажей, которые становятся недопустимыми на верхних этажах. Если по уровню силы действие равносильно зажжению спички на нижних ментальных этажах, то на верхних ментальных этажах оно равносильно большому пожару. Сила каждого действия увеличивается тысячекратно и требуется большая осторожность произнесения слов и совершения действий. Необходимо спрашивать разрешения у каждого человека с которым будешь взаимодействовать. Если человек не дал разрешения то можно просто сломать его защиту в результате чего, со сломанной защитой он может погибнуть, ответственность будет на том кто эту защиту сломал. Если человек обладающий силой начинает в больших количествах рушить жизнь окружающим, то он нарабатывает быстро долг на всю жизнь. А так же на него могут пожаловаться. И если эта жалоба дойдет до тех кто уровнем выше, то сразу будут предприняты действия которые лишат его силы и разума. Значит такой человек еще не готов и ему необходимо продолжить свое обучение на предыдущих этажах.

#### Пятая ступень.

Уровень творца наступает при активации четвертого ментального тела. Фиолетовой чакры находящейся на макушке головы. В обычных условиях эта активация наступает в 144 года когда пройден круг жизни. Именно с этого момента начинается планетарный этап развития. Каждый новый этаж является новым уровнем ответственности, где любая ошибка влияет на большое количество жизней. Появляется возможность влиять на пространство и время. Менять небольшие события в прошлом и будущем. Например если тебе нужна какая то вещь, она появится в продаже в том магазине куда ты постоянно ходишь. Или если хочешь купить какую либо вещь со скидкой, то такая скидка появляется. На уровне творца очень важно четко формировать цель для совершения каждого действия. Можно менять погоду на солнечную или

наоборот вызвать дождь. Делать это нужно правильно составляя задачу таким образом чтобы она действовала какой то небольшой период например несколько дней, а затем чтобы все возвращалось как оно было. Иначе на этом участке будет постоянная засуха или вечное болото. Как правило происходит сепарация личности человека разумного от существующего мира. Несмотря на то что совершаются активные действия внутри этого мира, они должны быть максимально аккуратными для достижения четко поставленной цели. Во все остальные ситуации лучше всего не вмешиваться, если нет четкого понимания последствий своих действий хотя бы на несколько лет вперед. Помогать можно только тем кто просит помощи, при этом нужно проверять достоин ли человек твоей помощи. Если человек что-то может сделать сам, то ни в коем случае не надо делать это за него. Это лишит человека опыта и он в итоге все равно окажется в той же самой ситуации когда ему нужно будет сделать это действие самому. Если человек не может сделать это действие сам, то можно ему помочь, он получит необходимый опыт, осознание того что данное действие возможно сделать. Придет время когда ему представится возможность сделать все то же самое но уже самому. Уровень творца это прежде всего ответственность. Для того чтобы добиться славы, богатства и уважения необходимо постоянно совершать большие дела и ни в коем случае не останавливаться на этом пути. Если сидеть и ждать пока кто-то придет и оценит тебя, попросит сделать тебя какое то великое дело, то можно таким образом прождать всю жизнь. Просто никто не будет знать о том на что ты способен на самом деле. Каждому из нас полагается награда за пользу принесенную другим. Чем выше этаж, тем большему количеству людей можно принести пользу и выше награда. Но даже одно действие совершенное против своей совести например ради денег может принести много ущерба другим и за этот ущерб придется расплачиваться своей энергией. Это действие может даже перечеркнуть все что было достигнуто и отбросить назад в своем развитии. Необходимо знать правила и законы, а так же понимать причинно-следственную связь, чтобы избежать таких ловушек. На жизненном пути будут появляться люди, которые начнут предлагать ради выгоды сделать что то такое, что принесет выгоду. Но о последствиях они даже не задумываются. Именно здесь нужно слушать себя и слушать свою совесть. Совесть всегда подскажет что делать точно не надо. Если есть чувство, что что-то здесь не так, лучше отказаться от предложения. Обязательно найдется предложение которое намного лучше и довольно быстро. Открытие силы разума на пятой ступени это создание на уровне спинного и головного мозга четвертого ментального этажа, для нейронов высшей нервной системы. Энергия четвертого ментального этажа состоит из смеси оранжевой, желтой, зеленой, голубой, синей и фиолетовой энергий. Это энергия четвертого ментального уровня монолитна несмотря на то, что состоит из шести энергий. Головной мозг на четвертом ментальном уровне использует силу и разум по максимуму. Так же очень много зависит от опыта и приложенных усилий к собственному уровню развития. Плотность четвертого ментального тела не велика но обладает высоким уровнем собственной мерности. Для того чтобы плотность и размер четвертого ментального тела постоянно увеличивалась,

открывала новые возможности, и силу совершаемых действий необходимо постоянно находиться в процессе улучшения собственного уровня жизни и одновременно улучшения уровня жизни окружающих. Перекос в сторону улучшения только собственной жизни приводит к перекосу остановки развития. Перекос в сторону улучшения жизни только к окружающим ведет к нищете, растрате собственных ресурсов и к созданию из нормальных людей паразитов, которые будут на тебе паразитировать. Для того чтобы избежать создание из нормальных людей паразитов, необходимо брать денежную плату и тогда получается обмен. Денежная плата должна быть равноценной вложенным усилиям чтобы соблюдался баланс. Ты решаешь проблему другого человека он в свою очередь компенсирует тебе время и усилия времени потраченное на его проблему. Если оказать человеку услугу и не взять за это плату, то в силу вступают законы энергетической компенсации и человеку придется заплатить своей жизненной силой, а возможно жизненной силой своих родных и близких в соответствии с проделанной работой по запросу. Закрывая работу оплатой деньгами, удастся избежать подобных проблем. Четвертый ментальный уровень дает возможность раскрыть способности хромосомы которая досталась от отца и хромосомы которая досталась от матери. На нашей планете присутствуют десятки тысяч разных генетик. В каждой из них человек обладает опытом и способностями своего рода, своей родовой ветви. Эти способности могут быть совершенно разнообразными и в каждой родовой ветке тысячи своих наработок и способностей. Важно найти ту способность, которая востребована остальными людьми и получается эффективнее всех остальных. Именно такая способность будет являться золотым ключиком, который позволит быстро пробежать по эволюционной лестнице. Быстро достигнуть максимальных результатов. Успехи в скорости достижения целей, как правило вызывают зависть у тех кто находится на более низких этажах. Необходимо понимать, что это зависть вызвана непониманием того почему у тебя все получается быстро и легко и за это тебе платят много денег. Какова принесённая польза – такова и оплата. Необходимо выстраивать защиту от таких людей и сократить взаимодействие с ними до минимума. При переходе на следующий этаж каждый раз создается ситуация, когда все наработки предыдущего этажа начинают разрушаться. Нужно понимать этот процесс и отпускать все то что тебе уже не понадобится. Это люди, вещи и достижения. С собой на другой этаж можно взять только самое необходимое, остальное взять с собой просто не удастся. Можно долго сопротивляться пытаюсь остаться на прошлом этаже но все заканчивается тем, что всё вокруг просто разваливается и через некоторое время все приходится заново выстраивать на этом этаже развития. Такие способности как ясновидение, яснознание, яснослышание, импатия, высокая чувствительность, прогнозирование, вникание в суть вещей, влияние на погоду, харизма и другие могут открываться в совершенно разном порядке. Эти способности могут блокироваться мозгом и восприниматься как то, что что-то привиделось, показалось, померещилось, послышалось и вообще так оно было всегда. Нужно внимательно следить за собой и изучать свои способности. Вокруг всегда найдутся те, кто будет доказывать что ты такой же как все, а

точнее такой же как он и переубедить такого человека с нижнего этажа развития просто невозможно. Необходимо каждый день доказывать себе своими действиями и используя свои способности что они есть на самом деле до тех пор, пока мозг не начнет воспринимать это как неоспоримый факт. Как только ты перестаешь действовать уходишь на пенсию или длительный отдых энергоструктуры перестают напрягаться, энергетический поток ослабевает и начинается отрафирование. Небольшой отдых всегда нужен, но при затяжном отдыхе происходит то же самое что происходит с мышцами спортсмена, который перестает заниматься физическими упражнениями. Мышцы становятся дряблыми и более слабыми и в конце концов такой спортсмен не многим начинает отличаться от всех остальных. Нахождение на ментальных этажах требует постоянной нагрузки, напряжения, и набора нового опыта. Для этого нужно постоянное действие в реальном мире. Создавать ситуации в которых ты прилагаешь максимальные усилия для совершения действия полезные для окружающих и приносящие в итоге тебе лично пользу. Когда все действия, которые можно совершить уже совершены или по крайней мере большинство из них, начинается переход в стадию учителя. Это распространяется на родных или на тех, кто приходит к тебе чтобы перенять твой опыт. Это тоже действие, направленное на внешний мир которое позволяет через своих учеников в будущем принести много пользы. Каждый кому была принесена польза в его жизни и он смог сделать больше чем он бы сделал без твоей помощи делится маленькой частью от полученной пользы. Это такой тонкий энергетический ручеек благодарности, который течет всю жизнь этого человека к тебе. И когда таких ручейков много они могут превратиться в реки энергии и даже океаны. Будут течь к тебе даже после смены мерности физического тела.

### Шестая ступень.

Открытие силы разума на шестой ступени принципиально отличается от все предыдущих. Наши сущности пришли из других миров и пространств вселенной. Для того чтобы синхронизироваться с нашим пространством вселенной и появилась возможность воплотиться на этой планете были созданы особые наработки, которые можно назвать переходником из родного пространства вселенной в наше. Этот переходник-аватар серебристого цвета. Именно по этой причине даже если физическое тело будет уничтожено и будет уничтожена душа текущих воплощений то сущность остается бессмертной по той причине что она находится в других пространствах. Задача такого воплощения с помощью мощной генетики доставшейся от предков дойти до такого уровня развития, чтобы начать наработывать копии своих тел не только на планетарном уровне, но и на уровне разных пространств вселенных. В итоге создать копии тел и в своих родных пространствах, после чего происходит объединение души текущих воплощений, а также сущности которая пришла на эту планету. Серебряное тело прорабатывается индивидуально и синхронизируется с родными пространствами сущности. Появляется

возможность с меньшими препятствиями взаимодействовать с золотым телом своей сущности. Энергетический центр серебряного тела находится вне физического над головой. Создаются копии нейронов головного и спинного мозга в промежуточном пространстве вселенной. Серебряное тело обладает совершенно иными качествами отличающимися от качеств тел нашей вселенной. Включают в себя энергии наших пространств вселенной, которые смешиваются с энергией другого пространства вселенной отличного от нашей. У обладателя серебряного тела начинают проявляться лидерские качества, которые позволяют вести за собой нации и народы. Меняется восприятие окружающей действительности с возможностью смотреть все что происходит как бы сверху, с совершенно иного этажа, не планетарного, но вселенского. Увеличивается скорость процессов: зрительных, мыслительных, появляется возможность раскрыть свою генетику на уровнях других пространств вселенной и самостоятельно наработать тела в других пространствах. В процессе создания наработок открытия разума на каждой ступени искусственно создается энергозащита для соответствующей ступени которая может поддерживаться текущем уровне энергосистемы. Во время самостоятельной наработки в последующем сверхментальных тел других пространств необходимо самостоятельно создавать защиту для образовавшихся тел этого пространства. Иначе это тело может стать открытой дверью с другого этажа. Представим что у нас есть восьмиэтажный дом который защищен дверьми окнами и стенами и если к нему создается дополнительный этаж или пристройка, которые будут соединены напрямую со зданием. Но если там отсутствуют окна и двери защищающие от проникновения в этот дом, то вся система здания от внешнего мира станет уязвима. В этом случае необходимо ставить задачу: создание копии защиты этого тела по примеру существующей защиты, а затем произвести слияние этой защиты с уже существующей защитой. При таком подходе система защиты становится единой и требует меньше энергозатрат, чем если бы эти системы защиты существовали отдельно друг от друга. Новый контур защиты в виде сферы служит для того, чтобы энергия циркулирующая по внешнему контуру не расплескивалась в пространстве, а так же не давала возможности желающим откачивать чужую энергию это сделать. Структуры наработываемые на уровне серебряного тела позволяют выйти на космический уровень развития и дальнейшее продвижение зависит напрямую от творческих способностей человека разумного. Обладатель серебряного тела становится представителем генетики альфа плюс и оказывает влияние на всех представителей альфа генетики. Формируются органы видения и чувствования в других пространствах на базе уже существующих структур видения. Наш мозг воспринимает информацию от окружающей действительности с помощью совершенно разных органов чувств и систем передачи информации между представителями одного рода. Появляется возможность создавать так же новые органы чувств принципиально отличающихся от тех тридцати трех органов чувств, которые заложены в генетике человека. Чем выше уровень развития, тем выше награда за каждое действие и тем больше наказание за каждую ошибку в результате которой

может быть причинен ущерб большому количеству представителей своего рода. Перед тем как сделать каждое действие нужно задать себе вопрос: «каковы будут последствия этого действия?» и на уровне совести всегда придет ответ. Можно поставить себе задачу обнаружить все грехи в своих прошлых воплощениях и отработать повреждения нанесенные другим людям развязав таким образом кармические узлы. Так же можно пройтись по предкам-представителям генетики и за них отработать их грехи, которые как правило являются причиной деформации в генах. Исправление этих деформаций позволяет использовать генетику более эффективно и раскрыть заблокированные участки генетики.

### Седьмая ступень.

У каждого из нас есть сущность которая пришла на эту планету для получения опыта которого у нее никогда ранее не было. Для того чтобы попасть на эту планету необходимо было быть лучшим представителем своего рода в своем родном мире. Пройти своеобразный конкурс с билетом один на миллиард. Набранный опыт по возвращению в свой родной мир будет передан всем представителям своего рода. Открытие силы разума седьмой ступени позволяет душе текущего воплощения синхронизироваться со своей сущностью и черпать знания своего родного мира, а также энергию родовой системы сущности. Индийское стремление к нирване растворение в абсолюте это всего лишь наработка семи планетарных тел, да и то неполностью. Связь души со своей сущностью и ее родовой системы дает понимание действительности и позволяет выйти из матрицы предрасудков. Тот у кого происходит синхронизация с золотым телом приобретает максимальную душевность и как правило становится наставником и учителем. На этом новом этаже трансформируется вся жизнь и меняется система ценностей, обретается покой, уравновешенность и мудрость. Движение по золотому пути развития безгранично. Набор опыта, наработка новых тел, создание себе новых свойств и качеств в соответствии с текущими задачами. Это великая космическая игра вне времени, вне обстоятельств, вне пространств. Достижения, которые в наше время считаются невероятными - в рамках космической игры обыденны и просты. У каждого свой темп и проходят большие отрезки времени прежде чем в большом космосе появляется что-то новое. Та игра, которая создана на нашей планете это собрание максимального количества лучших древних сущностей, а также генетики собранной с разных уголков космоса. Созданы условия препятствий в виде порождений мира тьмы и мрака, которые являются стимулом для действий, появления чего то нового и ускоренного развития. Цена для тех кто ничего не делает это их жизнь. Затем даётся возможность новой попытки, нового рождения с помощью которого можно получить больше наработок чем за все существование сущности во все времена или наоборот остаться ни с чем в бездействии. Обретение возможностей других мерностей изменение пространства времени прошлого и будущего является лишь средством для достижения результата. Закрытая память в текущем воплощении



является причиной для любопытства и ухода из рамок догматизма сущности для принятия нового опыта и принципиально иных знаний через преодоление себя и совершении действия, которое кажется невозможным. Открывается новый опыт, тот опыт которого не было никогда ранее. Этот опыт даёт возможность стяжать энергию и обогатить свою сущность. Этот несуществвавший никогда ранее опыт и является целью и смыслом жизни на нашей планете.

## Отзыв

Да, давно я не излагал свои мысли на бумаге. У нас получается так, что мы надеемся на всеобщее понимание окружающих, или еще вариант, за меня кто-то другой напишет и расскажет. Видимо пришло время и мне заняться этим, мной лично не очень любимым делом. Поскольку я был единственным свидетелем того, что происходило на моих глазах 20 июля 2019 года, мне и придется описать данные события. Я не обладаю ясновидением, но у меня есть небольшое понимания законов Мироздания. Да, тех самых законов, которые нам поведал НВ Левашов, тех самых законов, которые нам разворачивает, разжевывает КА Майоров на своих лекциях. Я не имею приборов, которые могут точно показать или измерить состав воздуха, но могу описать мои ощущения. После непродолжительных уговоров Константина Александровича, в течение недели, поменять свой маршрут следования. Предлагая различные варианты, не буду писать, какие именно, но мне все же удалось его заманить в мой город Туапсе, чему я был несказанно рад...

Итак. Из большой машины. Витязь. Он мне напомнил описание Левашова НВ, когда он вернулся из США, от него исходила теплота, добро, уверенность в себе. Не знаю почему, но именно таким я его и представлял. После нескольких минут разговора у меня возникло ощущение, что мы знакомы тысячу лет. Константин Александрович перестроил мой спиной мозг полгода назад. Все изменения, произошедши со мной после этого, имеют только положительные эффекты. Он так же поработал с моей женой и сыном, там также много хорошего. Изменения происходят по сей день, все же сказывается инертность наших физических тел. Этим отступлением я хотел сказать, что я достаточно давно знаком с Константином, но все же живое общение сложно заменить Skype.

Разговаривали мы «долго». Долго в понимании человека, которому скучна такая беседа, но не для меня. На все вопросы получил ответ, а спрашивал, спрашивал и про космос и про ДНК и про музыку и про атом... тут листа не хватить, чтоб описать количество тем затронутых в нашей беседе. У меня возникло ощущение, что мне дали доступ к серверу со знаниями, которые не просто найти, а надо собирать по крупицам по всей Земле. Но, тем не менее, как и материя конечна, так и возможности нашего мозга, на определенном этапе развития, всегда желают большего, а «переварить» не могут. Вот так наша

беседа закончилась далеко за полночь. А на следующий день была запланирована большая работа по гармонизации пространства моего города.

Работа началась как-то обыденно, просто решили посмотреть город, я даже не понял, как влился в процесс гармонизации. Проезжая мимо аномальных зон, Константин Александрович останавливался ненадолго, сканировал, ставил программы и генераторы «Темной материи». Я повторяюсь, у меня нет видения, но все же энергетические потоки я могу ощущать, да и защита от Майорова работает как надо. Так вот после завершения процесса гармонизации, на одном из погостов, она (защита) включилась. На мой вопрос, что происходит, мне было сказано, что лярвы полезли, энергии хотят. На следующих погостах проезжали просто мимо и Константин выполнял быстро свою работу. Самое интересное тут было то, что он безошибочно описывал расположение кладбища, его протяженность, и даже за какую горку оно переваливает. Еще замечу, погосты старые все покрыты растительность, да не просто кустами, а лесом полувековой давности. Если простой человек не знает, то он не найдет его, а тут сто процентное попадание в цель. Дальше еще интереснее будет...

Немного опишу город Туапсе. Приморский город, расположенный в субтропическом климатической зоне такой же, как Сочи, Лазаревское или Гагры. Кто был летом на побережии Черного моря, прекрасно себе представляет, какая погода у нас в самый жаркий месяц лета. Да все б ничего, если бы еще не большая влажность, усиленная морским, горячим бризом весь день дующим с моря. Перепад температуры день-ночь составляет 10 градусов Цельсия, средняя дневная температура 32-34 градуса, а аномальная жара бывает до 40 в тени. Этот год был особенно удачный на аномалии, начиная с мая было тепло и очень тепло, до 38... Одним словом как в том анекдоте, что в Сибири запаренных не бывает только отмороженные, а у нас с точностью наоборот. Правды ради, за неделю до приезда Константина температура спала до 28-30 градусов днем, грозы нас немного охладили, и в первый день прибывания он успел насладиться вечерней прохладой приморского города. На следующий день было все как обычно температура 34 градуса влажность после утреннего дождя 92 %. Одним словом без кондиционера выжить просто сложно.

Я не знаю, по каким причинам такая погода стала, но такое лето у нас наблюдается с конца 90-х годов. Так вот Константин Александрович открыл карту, посмотрел расстояние, установил генератор поля, поставил программу, поработал с мерностью и чудо свершилось. Температура начала падать, причем достаточно быстро, влажность понизилась, стало легче дышать. Вечером погодная станция у меня дома показывала 57 %. За прошедшие 5 дней после гармонизации влажность была в границах 50-75%, причем ее значение сильно не повышалось во время ливня.

И напоследок о чем хотелось рассказать, об очищении Нефтеперерабатывающего завода. Все кто проезжал в Сочи по единственной дороге, проходящей через наш город, знают какой запах стоит при пересечении зоны

переработки нефти. Запах это очень мягко сказано. Вонь сероводорода распространяется на 5 километров по территории города. В день очистки я проезжал по этой дороге два раза. Я живу в чистом районе города, километрах в десяти от этого чудного «аромата» нефтяного производства, но и мы иногда ощущаем его присутствие во время сильного ветра. Мне не стоит описывать как чувствуют себя люди и сколько «замечательных» слов они говорят в адрес нефтяников, думаю, и так всем все понятно. Одно замечу, когда едет лаборатория контроля качества воздуха, почему-то все в порядке. Запускать контрольный дрон запрещено, режимные объекты. Одним словом источник загрязнения не получается выявить. Когда к нам на объект приезжал ВВ Путин, запах, испугавшись президента, сам сбежал аж на две недели. Так никто и не понял, толи президент страшный, толи запах трусливый, однако через пару недель все вернулось на круги своя.

Андрей В. Город Туапсе

### Гравитация и магнитное поле.

С давних времён мыслители, философы и научные деятели задавались вопросом почему предметы притягиваются сверху вниз к поверхности земли, почему земля вертится вокруг солнца и не улетает в космос, а также не падает на солнце. Почему луна находясь между солнцем и планетой не улетает в сторону солнца? а находясь за планетой не улетает в космос? и за счет каких сил она летает вслед за планетой земля? Плоская ли земля? А также плоские ли луна и солнце? И не является проекция луны солнца и звезд неким экраном наподобие телевизора на котором нам их показывают загадочные архитекторы виртуальной реальности? Из чего состоит материя? Почему электрон обладает дуальными свойствами частицы и волны? Из чего состоит пространство? Однородно ли оно? Является ли константой скорость света? Кто вообще придумал всё сущее и сотворил его?

В 1992-м году Папа римский в Ватикане подписал документ, который признал что земля не является плоской и в свою очередь является сферической.

Данный факт и раньше признавался прогрессивными деталями науки, но при этом на учебники геометрии и физики никак не повлиял.

Основа теории физики планеты строится на теории плоской земли и геометрии Евклида в которой присутствует система координат Декарта определяющая три основные оси пространственных направлений: вверх/вниз, вправо/влево и вперед/назад. При этом существует сила тяготения, описанная теорией тяготения Ньютона, притягивающая предметы и живые организмы к земле с некой силой названной свободным падением. Также некоторые газы при нагревании проявляют эффект антигравитации и например в воздушном шаре аэростате нагретый воздух увлекает и сам шар наполненный газом и корзину с грузом, а также пассажирами вверх.

Существует некое понятие гравитации которое описывается в теории Ньютона как силовое поле порождённое массивным объектом и порождающее эффект притяжения этих объектов. На основе этой математической теории описывается движение и притяжение объектов друг с другом в пространстве вселенной.

Существуют физически плотные объекты у которых есть масса, плотность и четыре агрегатных состояния - твердое, жидкое, газообразное и плазменное. Физически плотные объекты состоят из атомов, которые состоят из нуклонов - протонов и нейтронов. Вокруг атомов вращаются электроны и позитроны, у нейтронов электроны вращаются на самой ближней орбите - практически у поверхности нейтрона делая его электрически нейтральным.

Эксперименты А. Эйнштейна показали что на Европейской части поверхности земли пространство обладает однородными свойствами и были 36 замеров показавшие скорость света 186 000 миль в секунду или 300 000 километров в секунду. На основе этих замеров базируется современная физика в области гравитации, свойств пространства, массы материи и свойств квантов и фотонов двигающихся в пространстве.

Какие же проблемы восприятия и описание действительности нашего мира возникли после перехода восприятия плоской земли как сферической? Гравитация описываемая как сила тяготения становится не как сила действующая сверху вниз, а как сила давящая с некой сферы вокруг планеты к её центру.

Возникает следующий вопрос - почему все физически плотные объекты на планете не придавило с огромной силой к её поверхности? Почему магнит - кусочек металла обладающий магнитным полем обычный человек может подбросить вверх на несколько метров? Ведь по всем законам тяготения нужно применить колоссальную силу для того чтобы оторвать один магнит от другого. Также при изобретении каучукового мячика возник парадоксальный физический инцидент - дело в том что каучуковый мячик когда его без ускорения отпускали с небольшой высоты отпрыгивал от поверхности пола выше той высоты с которой его отпустили.

Магнитное поле при своём воздействии на частички железа обладает рисунком, это видно по тому как выстраиваются эти частички в рисунок на поверхности. При взаимодействии магнита с другим магнитом возникает в одном случае эффект притяжения если магниты направлены друг к другу полями с разным знаком, а в другом случае эффект отталкивания одного магнита от другого если они направлены друг другу однотипным знаком. Наша планета содержит в себе множество залежей железа хаотично разбросанных по всей планете. Направленность полей этих залежей железа - доменов железа разновекторная и в совокупности создаёт магнитное поле планеты. Магнитное поле которое действует с вектором от центра планеты к

её поверхности и далее пока не потеряет свою силу за счёт увеличения площади влияния.

Итак мы наблюдаем две силы - гравитация как сила притяжения с вектором направленным к центру планеты и магнитное поле с вектором от центра планеты к поверхности планеты и далее.

После запуска человечеством на геостационарную орбиту планеты космической станции «МИР» наблюдался эффект невесомости внутри станции где у космонавтов и физических объектов пропадал вес и в пространстве наблюдалось их свободное плавание. Сила гравитации и сила магнитного поля земли в этом месте на геостационарной орбите оказались равными и как следствие сила притяжения и сила отталкивания магнитного поля планеты компенсируют друг друга в равной степени.

Если природа магнитного поля планеты нам понятна, то откуда же появилась сила гравитации?

Заглянем в микромир. При изобретении вакуумного насоса был замечен интересный эффект. Откачав весь воздух внутри насоса через некоторое время в безвоздушном пространстве начинали появляться атомы водорода. Этот эффект в некоторых случаях начали использовать для добычи чистого водорода. Откуда появился водород там где ничего нет и водорода вокруг тоже нет?

Структура пространства внутри насоса откуда откачали весь воздух осталась та же самая как и при пространстве заполненного физически плотной материей - воздухом. Пространство начало заполняться и произошёл синтез простейшего физически плотного вещества - водорода, состоящего из одного атома. Что же явилось материалом для синтеза физически плотного вещества - водорода? Материалом явились семь видов фотонов - квантов видимого спектра. Проведя белый свет солнца через призму мы можем увидеть цвета этих фотонов - красный, оранжевый, желтый, зелёный, голубой, синий и фиолетовый. Также эти цвета мы можем увидеть в радуге где атмосфера заполненная капельками дождя является природной призмой расщепляющей белый свет на семь цветов.

Как правило при наполнении фотонами уже существующего физически плотного вещества мы наблюдаем эффект нагревания и перехода из одного агрегатного состояния в другое. Атомы наполняются фотонами и увеличивается их собственный уровень мерности проявляющийся в повышении температуры. Атомы активно переизлучают фотоны и вбирают в себя излучённые фотоны из других атомов. В это время фотоны могут из светового спектра трансформироваться в звуковые волны, радиоволны или электромагнитные волны.

Что же происходит когда пространство пустое, но при этом сохраняются форма пространства где ещё недавно были физически плотные атомы?

Начинается синтез физически плотного вещества из семи первичных материй нашего пространства. Для простоты обозначим их буквами латинского алфавита A, B, C, D, E, F, G.

A - Красная, B - Фиолетовая, C - Синяя, D - Голубая, E - Зелёная, F - Желтая, G - Оранжевая.

Изначально формируется гибрид из двух первичных материй AB. Он заполняет в центре форму искривления пространства на микроуровне где существуют условия для формирования атома. Этот гибрид не является физически плотной материей в нашем понимании, но при этом является материальным. Внутри гибрида AB формируются условия для слияния трех первичных материй ABC.

Внутри гибрида ABC формируются условия для слияния четырёх первичных материй ABCD.

Внутри гибрида ABCD формируются условия для слияния пяти первичных материй ABCDE.

Внутри гибрида ABCDE формируются условия для слияния шести первичных материй ABCDEF.

Внутри гибрида ABCDEF формируются условия для слияния семи первичных материй ABCDEFG. Гибрид из семи первичных материй является нуклоном - физически плотной материей, которую можно зафиксировать приборами.

При гибридизации материй получившийся гибрид обладает свойствами самостоятельно искривлять пространство. Он создаёт вырождение пространства вокруг себя и тем самым компенсирует форму искривления пространства которая была до заполнения первичными материями. Тем самым гибрид как бы «цементирует» эту форму пространства.

Когда объём пространства заполняется гибридами из семи материй - нуклонами, они начинают влиять друг на друга. Их пространственные формы - назовём их гравитационными котлами атомов и вырождение пространства гибридом первичных материй - аналог магнитного поля нуклона, начинают давить друг на друга. В результате нуклон под влиянием полей соседних нуклонов становится неустойчивым - его гравитационный котёл приобретает дополнительное давление от соседних нуклонов - в качестве примера можно привести мячики которыми наполнили корзину и их оболочки немного деформируются. Под увеличившимся давлением внешних факторов баланс гравитационного колодца атома и вторичного искривления пространства атома становятся неустойчивыми - происходит взрыв сверхновой атома.

Внутреннее пространство атома искривляется - магнитное поле атома деформируется создавая кольцевидные орбиты для электронов. Орбита формируется по принципу образования гравитационного колодца электрона. Все орбиты располагаются кольцам между ядром атома окраиной гравитационного колодца атома. Чем больше нуклонов в атоме тем больше орбит формируется в пространстве атома тесно прилегающих друг к другу.

Часть орбит служит для компенсации искривления внутреннего пространства атома и синтезируют вещество из гибрида семи материй нашего пространства. Начинается процесс синтеза электрона. Орбита для электрона как русло, по которому электрон движется, и без внешнего вмешательства электрон сойти с этой орбиты не может. Помимо влияния на электрон магнитного поля атома и гравитационного колодца атома на него начинает влиять гравитация орбиты, которая давит на него со всех сторон вектором к центру. В свою очередь электрон являясь гибридом из семи первичных материй формирует собственное магнитное поле и формирует вырождение пространства вокруг себя этим полем.

Наблюдается закономерность - искривлённое пространство под действием внешних факторов порождает участки гравитационных колодцев с направлением перепада мерности от краёв к центру. Эти участки заполняются первичными материями и синтезируются в гибрид - физически плотное вещество, который порождает магнитное поле - вырождение пространства с направлением перепада мерности от центра к краям гравитационного колодца. Макрообъекты набирая избыточную массу материи и накапливая плотное физическое вещество в большом объёме формируют собственное магнитное поле, которое в итоге превышает силу гравитационного колодца. Система становится неустойчивой и пространство мерности гравитационного колодца сжимается внутри искривляя при этом своё пространство - что и приводит к формированию колец внутри гравитационного колодца с собственными перепадами мерности внутри этих колец. Эти кольца становятся орбитами и формируют внутри вещество соответствующее перепаду мерности внутри такого кольца. Все повторяется на ступень ниже - Искривление пространства которое становится гравитационным колодцем, набор первичных материй которые гибридизируются, создание орбит вокруг образовавшегося вещества.

Рассмотрим гравитацию солнечной системы. Известно что вначале звезда зарождается и пребывает в состоянии туманности состоящей из водорода - это явление называют голубой гигант, так как водород в большой концентрации излучает свечение голубого цвета. Затем количество вещества постоянно прибывающего из некоего источника внутри звезды постоянно увеличивается и достигнув максимального объёма начинает сжиматься к центру, под действием сформированного гравитационного колодца звезды, формируя тело звезды из более плотных химических элементов. Начинается процесс горения который приводит к трению химических элементов, образованию нейтронов и химических элементов состоящих из множества нуклонов. Затем всё прибывающее в звезду вещество увеличивает массу звезды и её магнитное поле, которое увеличивает размеры гравитационного колодца и соответственно увеличивает влияние гравитационного колодца и его перепад

мерности от краёв к центру. Когда магнитное поле звезды вырождает пространство вокруг создавая перепад мерности из центра звезды значительно больший чем перепад мерности создаваемый гравитацией - происходит интересный процесс. Пространство звезды перестаёт быть монолитным сферическим объектом на микроуровне. Неустойчивость системы порождает множество сферических систем - гравитационных котлов значительно меньшего размера. Полярность этих малых гравитационных котлов - направление перепада мерности будет двух видов противоположных друг другу. В результате чего они будут смыкаться друг с другом кольцами вокруг звезды образуя орбиты. Кольца чередуются по полярности друг с другом от центра звезды к краю звёздного гравитационного котла, образуя множество орбит разделённых друг с другом качественным барьером. В момент неустойчивости пространства когда магнитное поле звезды выражает пространство со значениями превышающими силу перепада мерности гравитационного котла - образуется перепад мерности от звезды к краям значительно больший и по этому направлению перепада мерности начинает перетекать вещество с лёгких слоёв звезды в области орбит. Когда сила перепада мерности гравитационного котла и магнитного поля звезды за счёт перетекания материи во время взрыва сверхновой принимают балансный уровень достаточный для компенсации друг друга - мы наблюдаем образование планет. Постоянно прибывающее вещество в виде первичных материй в центр звезды обеспечивает постоянные процессы повышения уровня мерности вещества, что проявляется в повышении температуры вещества, перехода его в плазменное состояние и постоянный синтез более плотных химических веществ. Также звезда излучает излишки первичных материй что проявляется в виде солнечного света. Обеспечивает вращение планет постоянно компенсируя теряющийся импульс при движении планеты и компенсирует потери планеты оставляемым ею газовым шлейфом позади себя.

Возникает вопрос - откуда же берётся источник первичных материй внутри звезды позволяющий ей гореть миллиарды лет?

Наше пространство вселенная L7 обладает свойствами в котором возможно формирование физически плотного вещества из определённых семи первичных материй - красной, оранжевой, жёлтой, зелёной, голубой, синей, фиолетовой - в определённом порядке - строгой последовательности. Когда происходит гибридизация первичных материй в другом порядке или среди них присутствует дополнительная первичная материя, то такое вещество оказывает минимальное воздействие на вещество нашего пространства - ниже уровня погрешности.

В таблице квантов описаны первичные материи разных пространств. Кванты видимого диапазона названы фотонами - они являются кирпичиками для строительства физически плотного вещества нашего пространства вселенной.



Когда для гибридизации физически плотного вещества требуется восемь первичных материй - то такое вещество окажется в другом пространстве вселенной  $L_8$  разделённой с нашим пространством  $L_7$  качественным барьером. В таком пространстве вселенной где для формирования физически плотного вещества используются семь первичных материй нашего пространства и еще одна первичная материя для которой в нашем пространстве вселенной нет условий для слияний - может возникнуть зона смыкания с нашим пространством вселенной. Под действием перепада мерности в зоне смыкания - как у водопада - начинает перетекать материя-вещество этого пространства вселенной  $L_8$  в наше пространство вселенную  $L_7$ . Поскольку качество нашего пространства отличается, то гибриды из восьми материй пространства  $L_8$  начнут разваливаться в зоне смыкания на первичные материи и перетекать в звезду в несвязанном виде. Восьмая материя пространства  $L_8$  не сможет попасть в наше пространство и так и останется возле зоны смыкания пространства  $L_8$  где для данного пространства эта зона смыкания будет чёрной дырой.

По закону сохранения энергии вещество прибывающее в наше пространство вселенную убывает из другого пространства вселенной. Излишки материи нашего пространства вселенной утекают в чёрные дыры нашего пространства где они будут являться звёздами для пространства вселенной  $L_6$  куда будут перетекать шесть первичных материй нашего пространства.

Гравитационный котёл чёрной дыры такой же как и гравитационный котёл звезды - но с одним отличием. В центре чёрной дыры  $L(i)$  зона смыкания с пространством в котором на одну материю меньше  $L(i-1)$ . Звезда масса которой в десять раз больше массы нашего солнца после своего жизненного цикла формируют зону смыкания с пространством  $L(i-1)$  и становится чёрной дырой. Если же масса меньше, то такая звезда становится нейтронной звездой.

Электрон, атом, планета, звезда, галактика из миллиарда звёзд, метagalactика из миллиарда галактик и пространство вселенная состоящая из миллиарда метagalactик где в этом пространстве низ а где верх?

Гравитация как действует градиентом-перепадом мерности от краёв сферы объекта к его центру. Вырождение пространства гибридизировавшимся веществом создаёт градиент-перепад мерности от центра вещества к краям сферы объекта. Эти два перепада имеющие одну природу, но при этом взаимопроникающие друг в друга находятся в балансе. Пространство искривилось под внешними факторами и стремится принять свою прежнюю форму. Вещество в эту область затекает, гибридизируется создаёт своё поле и цементирует искривление пространства не давая ему вернуться в прежнее состояние.

На нашей планете гравитация действует с краёв орбиты - которая облегает нашу планету и создаёт перепад мерности к центру планеты - в результате чего

наибольший перепад мерности в центре планеты и там образуются наиболее плотные вещества. Чем дальше от центра планеты тем вещества становятся менее плотными, затем идёт слой жидкости - вода мирового океана и затем атмосфера которая разряжается по мере удаления от поверхности. Магнитное поле формируется гибридным веществом планеты, при этом самыми сильными магнитными свойствами обладает железо - *Ferum*. Множество залежей этого элемента формируют магнитные домены в разных направлениях расположенных хаотично. Именно этот факт позволяет по методу суперпозиции (сложения полей) сформировать магнитное поле не очень большой интенсивности так как магнитные поля разнонаправленные. Создаётся компенсация гравитации магнитным полем. Все объекты на планете выталкиваются магнитным полем из центра и придавливаются гравитацией к центру. Именно поэтому люди на другой стороне планеты не падают вниз с планеты - так как низ находится в центре планеты а верх в направлении от центра.

Ну а как же влияет на нас солнечная система? Планеты?

Дополнительное влияние гравитации солнечной системы оказывается на планетарные объекты в зависимости от того в каком положении находится данная часть планеты относительно низа солнечной системы - самой звезды и верха солнечной системы - он определяется вектором от центра звезды к окраине. Поскольку магнитное поле солнца и гравитационный колодец солнечной системы находятся в относительном балансе, то влияние гравитации и магнитного поля солнца постоянно оказываются меняющееся влияние на каждый объект и живое существо ежесекундно, при этом это влияние привычно и малозаметно.

Гравитационные колодцы других планет не оказывают влияния на нашу планету - так как их вектор направлен к центру этих планет, что нельзя сказать относительно магнитных полей планет имеющих вектор от центра планеты к краям гравитационного котла планеты. При этом магнитное поле планеты выходит значительно дальше краёв гравитационного котла, хотя при этом чем дальше от центра планеты - тем слабее влияние магнитного поля планеты на окружающие объекты. Поскольку наши планеты находятся сравнительно недалеко друг от друга, а магнитные поля планет значительно больше по размеру самих планет - то оказывается существенное влияние магнитного поля планеты и его структуры на те временные отрезки когда планеты проходят рядом друг с другом. По методу суперпозиции планеты которые находятся от нас ближе к солнцу складывают своё магнитное поле с полем солнца и оказывают на нас дополнительное влияние с низу солнечной системы вверх. Планеты находящиеся дальше от солнца по сравнению с нашей планетой складывают влияние своего магнитного поля с гравитацией солнечной системы и оказывают дополнительное влияние с верха солнечной системы к низу.

Как же атом и электрон реагируют на та такие массивные пространственные влияния гравитации планеты и солнечной системы?

Искривление пространства на микроуровне определяется структурой пространства - его квантованием по мерности и возможности гибридизироваться первичным материям при его искривлении - которое ограничено диапазоном  $Y_i$ . Где  $Y$  - возможность данной первичной материи находиться в этом пространстве, а  $i$  - количество этих материй. При искривлении пространства выше этой величины - первичная материя просто перетечёт в другое пространство вселенную.

Для того чтобы искривление пространства на микроуровне достигло величины при которой возможна гибридизация семи материй должен сформироваться достаточно массивный объект - для которого необходимо существенное искривление пространства вызываемое сверхновой или голубым гигантом. Затем в пространстве образуются мириады гравитационных шариков, которые на микроуровне являются гравитационными котлами которые заполняются первичными материями, гибридизируются, цементируют искривлённое пространство. Эти шарики-котлы могут в себе содержать до 92 протонов и 144 нейтронов - химические элементы больших размеров неустойчивы и распадаются. Эти гравитационные шарики заполняются максимально в зависимости от того насколько близко они находятся к низу планеты или звезды и максимально лёгкие элементы формируются ближе к верху. Именно гибриды первичных материй компенсируют искривление пространства и становятся атомами, а затем и молекулами из которого соткан физически плотный мир нашего пространства вселенной.

Пространство атома как заготовка в системе планеты или звезды появляется уже в готовом виде - как только были созданы условия на микроуровне. Первичным материям остаётся лишь затечь в эти заготовки как в ячейки затекает вода и затвердеть в гибриде полностью повторяя рисунок искривления пространства который создал условия для формирования этих ячеек. Были ли эти ячейки до этого - да были и их можно сравнить с ячейками для яиц в которых недостаточно выдавлено углубление ячейки и для каждой первичной материи своя ячейка и их как бы положили друг на друга. При искривлении пространства на микроуровне эти ячейки как продавливаются до глубины когда в них может поместится яйцо - так появляется возможность гибридизации из первичных материй атома. И уже мириады атомов по этой системе заполняют пространство объекта планеты или звезды.

Что же происходит на уровне галактик и метагалактик?

Галактический гравитационный котёл вмещает в себя несколько спиралей в которых в среднем около миллиарда звёзд. Низ галактики соответственно в центре и перепад мерности гравитационного галактического котла настолько велик, что помимо галактической звезды в этом же месте формируется и

галактическая чёрная дыра в которую уходят все излишки первичных материй в пространство L6 прибывшие в наше пространство L7 из пространства L8. На все звёзды и планеты действует вектор гравитационного галактического котла и магнитное поле галактической звезды.

В метagalактике происходят те же самые процессы, только в ней в среднем около миллиарда галактик. Галактики и метagalактики могут состоять из двух, трёх или четырёх спиралей пересекающихся посередине - что выражается в объектах с четырьмя, шестью или восемью хвостами закрученными вокруг оси. Их изображение называется свастикой.

Где же верх и низ у нашего пространства вселенной?

Наше пространство вселенная является лишь лепестком на древе космического макрообъекта - суперпространства шестого порядка у которого шесть вытянутых в разные стороны лучей состоящих из множества пространств вселенных. И наше пространство имеет форму листа в эклиптике - по краям оно сужается, а в центре самое широкое. Как и все объекты в космосе наше пространство не является исключением и имеет форму спирали похожей на штопор. Мы считаем что пространство вокруг нас бесконечно огромно. На самом деле лист дерева большой по площади, но если сравнить его с толщиной листа – то толщина окажется в сотни раз меньше. Все звёзды, галактики и метagalактики помещаются в ширину листа нашего пространства вселенной. Верх будет всегда по краям, а низ как ни странно в центре. На нашей планете мы притягиваемся к центру, где бы мы не находились на поверхности и центр является низом. Наше солнце вроде бы находится всегда вверху, но это только если наблюдать с поверхности планеты. Если переместиться на солнце, то все планеты будут вверху, а нас будет тянуть вниз – к центру. Если смотреть из центра галактики все звёзды и солнца будут вверху, а притяжение будет вниз – к центру.

Гравитационный котёл любого объекта похож на устройство под названием «рулетка». Форма этого котла формируется из пространства, которое изначально стремится принять форму сферы под действием магнитного поля сформировавшихся физически плотных объектов. Давление сверху на наше пространство вселенную других пространств вселенных создаёт деформацию такой сферы и она принимает форму полусферы – того самого котла напоминающего «Рулетку». Материя и энергия излучаемая светилами ведут себя по правилам того гравитационного котла в который попадают. Материя стремится со стенок котла сползти к центру, но ей мешают те материи и энергии которые уже заняли место в этом пространстве. Так образуется гравитационный вектор от стенок гравитационного колодца к низу, а низ находится в центре оси гравитационного котла.

Чем же являются энергия и атомы?

Первичная материя которой придано ускорение в потоке перетекания по гравитационному руслу наблюдается нами в виде световых излучений, а также звуковых излучений и излучений так называемых радиоволн. Первичная

материя которой придана скорость называется энергией. Особое место в ряде материй и энергий занимает гибритизированная материя – смесь первичных материй в определённом пространстве вселенной порядке. Современная наука ещё не создала приборов фиксирующих гибридную материю и наблюдает лишь негибритизированную материю и крайний вид гибрида из семи первичных материй – физически плотную материю. В нашем пространстве вселенной взаимодействуют друг с другом только семь первичных материй, которые наблюдаются глазом человека и воспринимаются определённым цветом. Цвета первичных материй: красная, оранжевая, жёлтая, зелёная, голубая, синяя и фиолетовая. Пять гибридных материй и энергий называемых иногда ещё нейтрино и бозоном имеют совершенно определённый состав.

1. Красная+фиолетовая – первая гибридная материя. Создаёт вырождение пространства и первичный гравитационный котёл на микроуровне.
2. Красная+фиолетовая+синяя – вторая гибридная материя. Находится она в гравитационном котле первой гибридной материи внутри образовавшегося гибрида первой гибридной материи. По количеству материй вторая гибридная материя меньше. Создаёт собственное магнитное поле – вырождение пространства значительно большее чем создаёт первая гибридная материя. По принципу суперпозиции эти поля складываются и оказывают на пространство собственное влияние цементируя искривление пространства и создавая более глубокий гравитационный котёл.
3. Красная+фиолетовая+синяя+голубая – третья гибридная материя. Находится внутри второй гибридной материи создавая своеобразную матрёшку из трёх гибридных материй. Гибридные материи находятся на разных пространственных этажах и не соприкасаются друг с другом. Более сложная гибридная материя не может существовать вне предыдущих гибридных материй. Гравитационный котёл углубляется, вырождение пространства гибридной материей увеличивается.
4. Красная+фиолетовая+синяя+голубая+зелёная – четвёртая гибридная материя. Находится внутри третьей гибридной материи создавая матрёшку из четырёх гибридных материй.
5. Красная+фиолетовая+синяя+голубая+зелёная+жёлтая – пятая гибридная материя. Находится внутри третьей гибридной материи создавая матрёшку из четырёх гибридных материй. Гравитационный котёл углубляется, вырождение пространства гибридной материей увеличивается.

Шестую гибридную материю наша наука уже может наблюдать: Красная+фиолетовая+синяя+голубая+зелёная+жёлтая+оранжевая – это атом водорода, который после своего формирования создаёт орбиту из искривления пространства вокруг себя и условия для слияния шестой гибридной материи в гравитационном котле на орбите что и наблюдается как электрон. Масса электрона примерно в сто раз меньше массы атома водорода.